Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB_MAOQ002_ 2, 2. zarthelyi 2013. 04. 26., A-csoport

------------------------------ AléiraS: B R TR

1. Mekkora az a(1,—2,4),b(3,—1,4) és ¢(—2,7,3) vekto-
rok altal kifeszitett paralelepipedon térfogata?

2. Irja fel az A(1,—3,5) ponton 4&tmend e : x =2+, y =
—4,z = 3—5t egyenessel parhuzamos egyenes paraméteres
egyenletét!

3. Hatarozza meg a B(4,—3,1) pont és az S : © — 2y +
z —4 = 0 sik tavolsagat!
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mitsa ki az (A + B?)T matrixot!

4. Legyen A = (

5. Odja meg a = —bz egyenletet!
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6. Szamitsa ki az A = ( 1

3 > matrix inverzét!
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------------------------------ AléiraS: D N

1. Egysikuak-e az a(—1,3,-2),b(3,4,-3) és ¢(—2,1,3)
vektorok?

2. Trjafel az C(—1,2,6) ponton atmend S : x—y+32—4 =
0 sikkal parhuzamos sik egyenletét!

3. Holdofiaze:x =14ty =2—1t,2z=—1+ 2t egyenes
az S:—x+ 2y + 5z — 5 =0 sikot?
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4. LegyenA(_45>,B<
mitsa ki az (AT — B)? matrixot!

3 .
_9 > Sza-

5.

(

Milyen z érték esetén nincs inverze az A
—r =2 s
- ) matrixnak?
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6. Szamitsa ki az A = ( i) ) matrix sajatértékeit!
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------------------------------ AléiraS: D N

1. Mekkora az a(2,2,2),b(1,4, —3) és ¢(2,1,—4) vektorok
altal kifeszitett paralelepipedon térfogata?

2. Trja fel az A(1,—3,5) és B(—2, —3,4) pontokon atmend
egyenes paraméteres egyenletét!

3. Hatarozza meg a D(—1,3,2) pont és az S : © — 2y +
z — 4 = 0 sik tavolsagat!

-1 2

)

mitsa ki az (A% + B)T matrixot!
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4. Legyen A = ( 4

3 .
_9 > Sza-

5. Odja meg a ;L = x egyenletet!
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6. Szamitsa ki az A = ( 1 :4 > matrix inverzét!
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------------------------------ AléiraS: D N

1. Egysikuak-e az a(—2,3,-1),b(4,2,-2) és ¢(—1,5,2)
vektorok?

2. Trja fel az A(1,—2,6) ponton 4&tmené xy sikkal parhu-
zamos sik egyenletét!

3. Holdofiaze: z =t,y=—2—3t,z =141 egyenes az
S:x+43y+ 2z —2=0 sikot?
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)

mitsa ki az (A + BT)? matrixot!
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4. Legyen A = ( 4

3 .
_9 > Sza-
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5. Milyen «x érték esetén nincs inverze A = ( 19

)

matrixnak?
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6. Szamitsa ki az A = ( 9

1 . . .
4 ) matrix sajatértékeit!




